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Sanomalehdet (painettu tai digitaalinen)

Televisio (tv-kanavat tai niiden verkkopalvelut)

Kaupunkilehdet/ilmaislehdet (painettu tai digitaalinen)

Aluevaaleissa ehdokkaina olevien omat verkkosivut

Kuntani ylläpitämät verkkopalvelut

Puolueiden verkkosivut

Postilaatikoihin jaettavat mainokset

Radio (radiokanavat tai niiden verkkopalvelut)

Aikakauslehdet (painettu tai digitaalinen)

Google

Keskustelut aluevaaleissa ehdokkaina olevien kanssa erilaisissa…

Sosiaalinen media

Sukulaiset, ystävät

Verkossa olevat uutisportaalit (esim. Ampparit)

Blogit/vlogit/tubettajat/vaikuttajat

En mistään näistä/ En osaa sanoa

%

Hakee tietoa äänestyspäätöksen tueksi aluevaaleissa 2022
”Mistä seuraavista medioista tai muista tietolähteistä aiot hakea tietoa äänestyspäätöksesi taustaksi aluevaaleissa 2022?”
Aikoo täysin tai melko varmasti äänestää aluevaaleissa, n=660

(esim. Facebook, YouTube, Twitter, Instagram, Snapchat)
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digitaalinen)

Radio (radiokanavat tai niiden verkkopalvelut)

Sosiaalinen media (esim. Facebook, YouTube, Twitter,
Instagram)

Aikakauslehdet (painettu tai digitaalinen)

Google

Verkossa olevat uutisportaalit (esim. Ampparit)

Blogit/vlogit

En mistään näistä/ En osaa sanoa

%

Soten/pelastustoimen palveluiden seuraaminen
”Mistä seuraavista medioista seuraat säännöllisesti hyvinvointialueesi sosiaali- ja terveydenhuollon sekä pelastustoimen palveluita 
koskettavien asioiden uutisointia?”
Kaikki vastaajat (pl. helsinkiläiset), n=886
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Kaikki vastaajat, n=886

SUKUPUOLI

Naiset, n=445

Miehet, n=441

IKÄ

18-24 vuotiaat, n=80

25-34 vuotiaat, n=133

35-44 vuotiaat, n=140

45-54 vuotiaat, n=143

55-64 vuotiaat, n=149

65+ vuotiaat, n=241

Erittäin hyvin Melko hyvin En kovin hyvin En lainkaan En osaa sanoa

%

Aluevaalien merkityksen ymmärtäminen
”Kuinka hyvin olet tällä hetkellä perillä siitä, mistä näissä vaaleissa on kysymys?”
Kaikki vastaajat (pl. helsinkiläiset)
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Ehdokkaan näkem. eri asioista vastaavat omia näkemyksiäni

Tietyn puolueen jäsen

Tasa-arvoinen suhtautuminen eri väestönosiin

Sosiaali- ja terveydenhuollon asiantuntija

Koulutustausta

Ikä

Ammatti

On tai on ollut mukana kunnallispolitiikassa

Sukupuoli

Ehdokas asuu lähellä minua

Pelastustoimen asiantuntija

Helppo lähestyttävyys

On tai on ollut mukana valtakunnan politiikassa

Muu

%

Asiat joille antaa painoarvoa aluevaaleissa
”Kun valitset, kenelle annat äänesi aluevaaleissa, millaisille asioille annat painoarvoa?”
Aikoo täysin tai melko varmasti äänestää aluevaaleissa, n=660
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Kaikki vastaajat, n=886

SUKUPUOLI

Naiset, n=445

Miehet, n=441
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18-24 vuotiaat, n=80

25-34 vuotiaat, n=133

35-44 vuotiaat, n=140

45-54 vuotiaat, n=143

55-64 vuotiaat, n=149

65+ vuotiaat, n=241

Erittäin todennäköisenä Melko todennäköisenä En kovin todennäköisenä

En lainkaan todennäköisenä En osaa sanoa
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Häiriköinnin todennäköisyys aluevaaleissa
”Kuinka todennäköisenä pidät sitä, että aluevaaliehdokkaita tai vaalitilaisuuksia pyritään häiriköimään?”
Kaikki vastaajat (pl. helsinkiläiset)



Uutismedian liitto - Tuhat suomalaista Lokakuu 2021

32

30

34

33

35

41

26

35

27

33

37

30

28

37

28

40

34

32

21

20

21

24

17

15

20

18

27

3

3

3

1

2

3

4

6

2

1

4

2

2

4

2

2

3

8

9

7

14

8

11

9

6

6

0 20 40 60 80 100

Kaikki vastaajat, n=886

SUKUPUOLI

Naiset, n=445

Miehet, n=441

IKÄ

18-24 vuotiaat, n=80

25-34 vuotiaat, n=133

35-44 vuotiaat, n=140

45-54 vuotiaat, n=143

55-64 vuotiaat, n=149

65+ vuotiaat, n=241

5 - Erittäin suurena 4 3 2 1 - Erittäin pienenä En osaa sanoa
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Harhaanjohtavan tiedon määrän kasvun todennäköisyys lähivuosina
”Viimeisten vuosien aikana on herännyt keskustelua erilaisten tahojen halusta jakaa tietoisesti virheellistä tietoa. Tavoitteena on muun muassa pyrkiä vääristämään 
ihmisten käsityksiä maailmasta, yhteiskunnasta, tieteestä tai muista ihmisistä. Tällaisen ilmiön kuvaamisessa käytettyjä termejä ovat esimerkiksi valeuutiset (fake
news), disinformaatio ja valemedia. Kuinka todennäköisenä pidät tällaisen tietoisesti harhaanjohtavan tiedon määrän kasvua lähivuosina?”
Kaikki vastaajat (pl. helsinkiläiset) Top2 %


